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Obratni svet 1.2

Vsem likom v spodnjem svetu določi imena (zaporedno A, B, C, D, E).
V svetu veljajo spodaj zapisani stavki. Resničnost stavka je podana na koncu stavka (R, N). Ime lika zapiši v lik.
Rešitev je podana desno.
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1. Lik B je siv in lik A je petkotnik. R
2. Lik B je trikotnik in lik B je nadC. N
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1. Lik Cni trikotnik. R
2. Lik A je podB. R
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1. Lik A je petkotnik. N
2. Lik A je desno odB. R
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1. Lik B je nadC. R
2. Ali je lik C siv ali je lik B trikotnik. R
3. Lik C je bel ali je lik Bkvadrat. N
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1. Lik Bni kvadrat. R
2. Ce je lik Ckvadrat, potem je lik A podB. R
3. Lik C je petkotnik, ce in samo ce je lik A levo odB. R
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1. Lik Bni kvadrat. R
2. Lik B je trikotnik, ce in samo ce je lik Bdesno odC. R
3. Ali je lik B siv ali je lik BnadC. N
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1. Lik A je kvadrat in lik C je trikotnik. N
2. Ce je lik Bbel, potem je lik A nadB. R
3. Ce je lik C trikotnik, potem je lik BpodC. N
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1. Lik C je petkotnik. R
2. Lik A je podB. R
3. Lik D je kvadrat in lik C je desno odD. R
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1. Lik A je podB. R
2. Lik A je trikotnik ali je lik A kvadrat. R
3. Lik D je trikotnik, ce in samo ce je lik B siv. N
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1. Lik A ni siv. R
2. Ali je lik A kvadrat ali je lik Bbel. N
3. Lik A je petkotnik ali je lik Cpetkotnik. R
4. Lik C je trikotnik, ce in samo ce je lik A petkotnik. N A
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1. Lik D je kvadrat. N
2. Lik A je nadC. N
3. Lik C je trikotnik ali je lik D siv. N
4. Lik B je bel ali je lik Bbel. R
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1. Lik B je nadC. N
2. Ali je lik A trikotnik ali je lik B siv. R
3. Lik D je petkotnik ali jelik A bel. N
4. Lik A je bel, ce in samo ce je lik A desno odB. R A
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1. Lik A je bel. R
2. Lik D je nad E. R
3. Ali je lik A siv ali je lik E trikotnik. N
4. Ali je lik Cbel ali je lik Cpod E. R
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1. Lik C je levo od E. R
2. Lik A je kvadrat, ce in samo ce je lik D petkotnik. N
3. Lik A je siv, ce in samo ce je lik A levo od E. R
4. Ali je lik D trikotnik ali jelik CnadD. R A
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1. Lik A je pod E. R
2. Lik D je kvadrat, ce in samo ce je lik A kvadrat. R
3. Lik B je bel, ce in samo ce je lik A trikotnik. R
4. Lik D je siv, ce in samo ce je lik D trikotnik. R
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1. Lik D je bel. N
2. Ali je lik Ebel ali je lik Cbel. N
3. Lik C je bel, ce in samo ce je lik Bdesno odD. N
4. Ali je lik Ebel ali je lik Cnad E. R
5. Lik A je siv ali je lik CpodD. R
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1. Lik E je trikotnik. R
2. Lik C je levo odD. N
3. Ali je lik D petkotnik ali je lik C trikotnik. R
4. Lik D je bel, ce in samo ce je lik Bbel. N
5. Lik C je petkotnik in lik B je kvadrat. N

AB

C

D

E

1. Lik A je nad E. R
2. Lik E je bel in lik E je kvadrat. N
3. Lik B je siv ali je lik A siv. N
4. Ali je lik E trikotnik ali je lik D nad E. N
5. Lik D je siv, ce in samo ce je lik A levo odB. N
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